

TISKOVÁ ZPRÁVA NEMOCNICE BLANSKO

Světový den srdce v Nemocnici Blansko

Světový den srdce je každoročně pořádán Světovou federací srdce pod patronací Světové zdravotnické organizace a účastní se jej každoročně více jak 100 zemí celého světa.

Nemocnice Blansko se k této iniciativě připojuje letos poprvé, a to v pondělí 30.zář 2013, kdy v prostorách nemocnice proběhne Den otevřených dveří centrálního příjmu a kardiologie.

Motto Světového dne srdce v Nemocnici Blansko zní: „Chraňme si svá srdce!“

Od 13:00 do 17:00 hodin mohou návštěvníci konzultovat své zdravotní problémy s lékaři interní odbornosti pod vedením paní primářky MUDr. Naděždy Formánkové. Ve vestibulu 3. podlaží lůžkové části Nemocnice Blansko bude připraveno velké množství edukačních materiálů k problematice nemocí srdce. Budou samozřejmě přítomni lékaři, kteří poskytnou odborné poradenství nejen k onemocněním srdce, ale i k prevenci těchto chorob. V prostorách centrálního příjmu a ambulance kardiologie budou „otevřené dveře“ pro veřejnost a zájemci se seznámí se zdravotnickou technikou k vyšetření srdce i k samotné léčbě akutního selhání srdce. Prvních deset zájemců každou celou hodinu může absolvovat bezplatné vyšetření základních srdečních parametrů s lékařskou konzultací.

Poprvé byl Světový den srdce vyhlášen v roce 2000. Hlavní cíl kampaně zůstává ale stejný - zvýšit povědomí o kardiovaskulárních chorobách. I když je možné tyto choroby léčit a preventivními opatřeními jim předejít, každoročně na ně na celém světě zemře 17,1 milionů lidí (zejména na srdeční infarkt a mozkovou mrtvici).

Přijďte se dozvědět více o preventivních opatřeních, která snižují riziko úmrtí na kardiovaskulární onemocnění. Světový den srdce je velmi dobrou příležitostí, jak se začít správně starat o své srdce, o svůj život. Srdečně zvou organizátoři akce a vedení Nemocnice Blansko.

Kde?

3. patro lůžkové části Nemocnice Blansko – vestibul, prostory centrálního příjmu a kardiologie

Kdy?

Pondělí 30.9.2013 od 13:00 do 17:00 hodin

V Blansku dne 23.9.2013

Bc. Kateřina Ostrá
Tisková mluvčí